MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

(GI-2, GI-6, GI-7, VI-1, VDI-1, DRIVE & FMT)
DATE: 23.07.2023 MAXIMUM MARKS: 100 TIMING: 374 Hours

CORPORATE AND OTHER LAW

Answer to questions are to be given only in English except in the case of candidates
who have opted for Hindi Medium. If a candidate who has not opted for Hindi
Medium. His/her answer in Hindi will not be valued.

Question No. 1 & 2 is compulsory.

Candidates are also required to answer any three questions from
the remaining Four Questions.

DIVISION A (30 MARKS)

Answer 1:
1. 1.1Ans. D
1.2 Ans. A }{ZME“"}
2 Ans. d ]
3 Ans. c
4 Ans. a
5. Ans. c
6. Ans. b r {1 M Each}
7 Ans. b
8 Ans. c
9. Ans. d
10. Ans. d ]
11. Ans. d
12. Ans. c
13. Ans. d
14, Ans. d | {2 M Each}
15, Ans. d
16. Ans. a
17. Ans. c
18. Ans. d |
DIVISION B (70 MARKS)
Answer 2:

(a) B JARAFIH 2013 & AR UH HFIAT ST UMAaR0T SIRI $Ra SIal o FARIRT Ui o |
2, 3R arfl d@ S o= Ry &1 uarT FE fdHan, 97 o Seewdl # uRads @ R A,
19 dd b S faRy uxara oiRa 9 &) € qern
(i) U | FafSd TGN BF Bl U U IRIIR TAT U AT YT & IRIR
# BUAE BF S Sl & Uoligd St d S8 W Fold ® IR A1 # S B
JeaTge WR AT 3Ucrs dRAT BN fSTAH URec R BT BRI garl g3l e |
(i)  3rqEHd ETRAT B AT & 32 FegaR el Udd <A1 oS |

HF B IR gad & Ui IVRER @ 9N SIRIe SR g, 3R a8 ft 30 oA @

3ex a¥l I8 gRTd U9 HHET STRITT, STd UollbR THT0T U5 85 < <7 |
SURTI ulquldlﬁwaﬂﬁ@ﬁ%m%ﬁ%mmmﬁ
HTITIHATSA Bl YRT PR < Al 98 U Igavd H R PR Fohdll 2 |

Answer:

(b) I ForeTar ufeny &1 WeAfd & 991 /gy @1 ol § uRdds &R o & a1 Ui 3y @ |
fafyr & 91g 89 9Tl aERl & Ul oo T | gad 81 ol & |

1|Page

{3 M}

r{1 M}

[{1 ™M}
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MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

39 faare # Y, X gRT Ugct 9 91 & SR fHT T 69 & oy ScclRerl & T 9 418 &« e
$W$m,mﬁwaﬂ?wwﬁmwma€w@%ﬁ%|(Wajéfa}{z M}
JRATH, 1872 BT €RT 133) |

Answer:

(c)

3l P amde (Allotment of Shares)- &FFT ¥ IfWaM Sl fb ufdaRor # SfealRad 2 )
IFHT 80 U UMKl IR Gl © | S UBR HHI 1 AW, 2013 DI GRT 39(1) Bl faget
IRA U e fHar T 1 aRT 39(1) & TR FHF S=al &1 Uil &t ended a9 a@ =@l [ {2 M}
Ht 519 9% 5 wfiarer # Sfeafa =gmaw iR &1 i w18 21 i 2 | _
gRT 39(3) @ IIFAR HFT RT UTQ I (R[AGH MMM BT 80 UfIRId) BT ATdGd Pl aTa4
drer f&ar e, S Ui @R BIs faded 8l g | M
SRIRTT G B H X B TE VPR & 5 a8 U B onded @1 w1 aR s § o [2 M
N GRT 319 ®U A fHar a7 g ]

Answer:

(d)

@ 3 98 oFfF T 9SS STWR WIS o H W g, 98 W & §fY Ahdl § SR a9 uF,
wepfa, srgAres, ggal oiR ardf & i, R o3 91 9% & gRT oNag &1 AT B |

gTclifds, U ATEIeTT 39 TR & SUBRVI Bl BT B Fhdl 8, TH, ﬁ?rﬁﬁ\%ﬁ?aﬁ%ﬂﬁ}{lm}
PR Gl & dlfh T Al Pl Ga DI BISHR de TS |

ged ¥ U Y Tl & AJER, S UH. dhcY T Udh AEIONT, M & U H b dd I@ifhd
frar 81 M e fhR1e &1 ghrn I 9 Aue™ -7 @ ol Mrs. A @ e § I verd
BRAT T | TP BT 9 AT fhaT A7 919 39 Mrs. A 9 €9 BT AT B AR RSB 2
BT UK [HAT| FBF 39 A H M TGN 8 & A Rad BT A1eRor, [HelE, gRured iR
RG] R Fhdl & difh I8 (- RIary A vell &1 9fT I | sAfely M ScRerRil 78! © |

39 UBR Mrs. A ) TH. by A gH1AT 3T Uhd BT & oV 3T 98 Adhd! ¢ |

IO U I9F P &, fe (R foraa sifdfaam, 1881ﬁﬂ1ﬂ26)—ﬂ?ﬁ?56&‘ﬁﬁ,mﬁ©}
{2 M}

Answer 3:

(a)

T AT, 2013 FT 9T 103 F ATAE, T TH HAAT 6 @ b ATaST(4 FHIAT 6 ATHA |
UF F2T HEAT & foIT Ya™ d8i F3d 8, T Gae AR &9 8§ SYRIT a8 ATx a5F il [t [{1 M}
F SAHTE TIET T HAT UF AT I AT A5l §, HILH g

TH TR H U AT S5F ATATIT e o (o7 FlXH ARG & § ITRAT g & g 7 957 ¢ )
(5 3T 7 F ATEF)| T o TATSTT 6 (70 FaT Iral TEEAT i TUMET 0l SATAT & ST 95%F | 97
TR0 ST aTer JeaTtad Sahed 9% 7T o & gHalL gid gl {1 M}
5T &, e SARRTT &9 F IUMT FaEg1 T TUET 6T AT 8 7 3 92087 &9 7| gqiere, it
T I T&ET &l AT g, Sra HITH & TATSHI & [T ATZL FHIAT R -
7% ¢ Fut BT v Fuet it gee g, 97 98 gwen grar FRY srfe i are arer w6
Jo% | I TAATS F &7 § F1F A 6 o0 AfFd FT gt g, a7 UH =<k Fl g &9 8
SUfeTd e AET AT 3f¥ 36 YA & o0 {ET STom S| Sgi &7 31 &7 F {9+ ({1 M)
Fafaat, ST Gl s Fueht ff geew 8§, uw =fe v e vfafate % =1 § s v h 8, ar
UHY TIF FAAT 7 ATE Tt AT T 93F § LA F =7 § A7 S| ]
THh SATAT, WA & gafa a1 Y T % Taarer, afe ag et ot & g g, av Fuet 7 |
et off Sz & st wiatAter & =9 & F1F F27 F fow th =72ie #71 [{gd 7 996 § 5 ag
ST THE =0 avg A SAE 1 URT Ol T 927 JT97 STUAT 3T 6 T AR &9 7 ({1 M}
IUTRYT T F &7 § {IAT STUAT

YL &l T | T@d U hadl oI Haed AHId &9 8 Iqed &
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MITTAL COMMERCE CLASSES

INTERMEDIATE - MOCK TEST

T o TATAT o forw "0 7 artaer T SToam & s = i F| F 39T | JTg T@T ST

TR i T a=ar aowi 1 gfafafdea w7a 8 v 4% usier oy [Aeas & ke 2,
AT Ik STTARTIN T HT2r TATIT ol gl ST 9hdT g i TEfery, I I HaaT ATaHT
Tl g1 BT % U1 FH & 3297 & & a1 g F11h a8 &l Hadl 9 fofHes v & forffee
w1 yiafafaes #%ar g1 £, U, St ¥ U= iy arter Agi A st A =it F gaey a8t @
AR Taeat & wiatater & =9 § gfafafae 2 8

TH T, Tg Fgl ST T %’ﬁqmlwaﬁaﬁ@?ﬁﬂﬁ‘{ﬂﬂ@ﬁﬁmwé’@?%m%ﬁ%ﬂ
FeT FICH T TS AG1 HLT

Answer:
fAernt i ey #7 s34 Fuer sferf=am, 2013 #T 9T 134(5) F aq4are, 134(3)(F ) #
Tefda et i Seaerdy &1 a7 7g sar fF-

(b)

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

Answer:

(c)

()

T GTAT 0 JATT |, AN @ IwT A1 H AT qrit Go=e & gafea 3t=d]

TqSYsRor o |y T T O

fAgerni 7 Ut S Aadt w999 AT 97 $iT I ARa an] AT AT e uE
AT T srga e o S ST s fEaset g arte st av ¥ o  # FueT &
AT T FRofa F ar & Fg7 3 fAeae ST & A7 96| 39 Aate & o st w6
AT 3T BT,

Aot T FaeT it AT i qreAT A7 drEraST ST e AAFHaarsi w TAEH S aaqr
T % o7 =& A= as o gl % Aa 9309 J@T REE & @ & o 3t
T TATH @ v oY

fAgereRl T ATUT o =T TEAT & A 9T TAR 60 oF; i

TAaE FaAT % AT § et T FA1 g 9ad /0 S arer staeas i [
gt fre & sz U& siqfa st Resor =ty € sie TameEt &1 3 w19 2 2 A
fAgerent 7 T AR] FILAT 6 TTALTHT FT ATITAT GIATHT FHLA o (T 3T JOTAT TATC
¥ ofT ST UHT JorTerat 9aTe off 3fi¥ T9TET &1 § FH T Bl A

FAAT (STHT AT T ) Faamastt, 2014 F [ 2(1)() F ATEE "I FOA" F A )

FOAT ATATIT AT 91T 76 T IT-eITT (1) | HGIHT AT+ wo+1 7 g1 2013, FSraehr
e UF G FUS TTF A FH T 7 AT G I |7 FUE &9 F 77 7 g1 3% oo v
9T T=qTT % ATEAT | AH S5F § FHOAT 0l TF AGHIT T 0l gl 3T I Fdohed AT T
T BT STHT ot TRl o TorT STaT 0 Fre T ST & & 98 9«1 TISeeie & a1

a&ﬁ%@?ﬁww,Gﬁa'rcrlsoa?rw-a'rcr(l)%lé-s'(ﬁ)%agﬁﬁ'%gaﬁm%:

AT STHT T T TGl g, T ATHT G6hed & qTeqH F STHT TR HT Tl gl
FOAr srfafaaw, 2013 ¥ g 2(57) %Wﬁ%ﬁﬁrﬁ%@aﬁﬁquﬁaﬁw

ReTgaT &t S "t w

& QAT i T 70 FUE

EAREE R YT 20 FUE

sri%rsg(i%sﬁfhw TG 20 FUS
T 110 FUE

AT, ﬁ‘cﬁ%ﬁ%‘s’@waﬁq‘ﬁ% @%Wﬁﬁaﬁqﬁmlooﬁ—s’@ra@?ﬁél
sty e oo o7 = e S gsd € Fdr (ST i wEea) =, 2014 % e
3(1)(T) ¥ ATAT, FAAT Tl TARTE AT TATA LT 2 o0l SATHAIT Al 2l

{2 M}

{im
Each for

- Any 4
Points}
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r{1 M}

{1 M}




MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

Answer:

(d) ot wfafaew, 2013 7 awT 101(1) ¥ aqame, Frfea =9 § a7 e 9 % ey
RaTha a3 & = A1 & F7 T AT She HAAT 6l T G 9% AT T Tl gl
a7 &, T2 ot o e ST AR £ 21 w72 Rt A waem & R v A At fer | Y2M)
AT 8 3 S Y AT & Aifed A9 F o a1 v 4w 2l
T e, FaAt (e B, 2014 % 7w 35(6) & g 2 & =1 g fawor F g
o, THT FAT AT T THITH 9T S5 T GAAT 6 AT H TATAT HIHT SATUIH| T Tree 7T 19 6
TS = TR
zHfery, T T e :
(i) 21 oot i =79 g=ar &F S Al G Tw v #, Faa 19 vy f{GEr w aifed &)

TAT § (ST TR o 79T T 48 5 3T 99+ F =39 ¥ dox &1 a9 1 Figa)
AT doF Fo T0F q TE TATE T
(i) S e o () & s e 2, At 2 Rt ¥ g s 2 {2 M}
(iii)y @O Afafaae, 2013 Arfew 39 ® I A AR F G99y ° 7w ff Ay ya 98y #war
2| Sq: S5 FATH ol AT o § [ T &7 Tl (6T ST FHhaT 2

F{1/2 M}

Answer 4:
(a) omdes” o1 &ef fdl H & ugel IR-fAfnfia Ooht # 9 MfRea wer # afad e st
®I fAf =T BT B

(1) BT P gRT SITaT @l URdTfad URnfeRll a1 3ffdes a9 ddb el fdhar SR, <9 d&
o wifdacor ¥ SfectRea =em M B e et A& g &, SR Wi M B aaeA| {22 M}
R <Y XA BT YA < Al 3 YU §RT BIHR b1 Dl Ul 8 bl & |

@  uIe uffd @ fog emaes w <y AR Amifea IR & 5 ufdwd @ &w T8 gl
JgaT U 31y ufcrera srerar i1 5T SEBI T fAfase favam g | _-

@)  afe SfcaRaa =gaaw IR &1, AWE el g3l & IR yfderor &1 fafy 4 99 a7 &
3R AT T U afy oy wfeniferat &ik fafr 9] & gwr e fran o daan
2 @ 3SR IS W <F R UTd T8l g8 8, 9 SU gRT (1) & Sfcia ura fer I+
T B AR AT IR < SIREN o iR far a2

(@)  omded faawoh @1 qRaa—ota N B SfergST el HrEE uRnRRT BT e wwar {372 M}
2, 99 fuiRa fr 9 IRER @71 e faxoft silRaar &= 8rft |

(5) JIaE=i & Jageql IR AACTS—3deal & RId # HT IR SHBI TS Q!
IBHRY, TS FC B v I TH FOR URIRT @1 R 4§ FE P @y & forg
JfTvS, T TR UH o S W1 HF & SIRRIMUG fhar SR | ]

Answer:

(b) R e AfAFTTH 1872 T URT 84 B IFTAR U TAT (R G&T & i T oy M|
Toie fgad fhar S |aar ©, olfd sraaRd Tole BT UHH B Ul ScRar el e o ({27 Mb
T |
?Iﬁ:’sqa—sfazﬁsmwcul'Emﬁwrca%wﬁﬁgwﬁ?mmﬁa#q&ﬂ?fﬁﬂ%wa%q%}{lmw
TR BT

39 UPR ¥ T U H D &I IS BT IJBT Wi UIed s8R M, A & YT 9= ITera
AT T B fore Scaver T 2

lamy

Answer:

(c) ¥ 3R fer § 9o & foQ, UATal &1 STeT—aTelT URaAlad fhar Srar 2| g, G )
FdY el & Afe It & IreueT 3T PR © b T AT &I I AT URATE] DI AT H gzArad
frar ST =o1fRU S9 9o fh Bis Ol 99 /T T8 HRaT b udb HMlqEﬁfHdmdzﬁm'{sM}
T W AT AT AT ofd dd & foeft & dder o wcde &) qi7 & B e 2

4|Page



MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

U ATF VAT A S8 IR &I SfT I URATdd BRI SfET afey a8 & b Rt |

AaegHar & b Aeife a1 gsde e @1 AW w9 H el @ Myfad & ey o el
S AT 1 ¥ 3P Rl BT UP UK b gRT FRedl & wu H g & S w2 |
STef ®s Ul Bl Alfed fam a1 8, UE UK Bl I W Y@ SIRAT gelifd afe |
1 UdTal BT FdAEAa | WHR R 8, A I8 Aeayel & 2 |

SWIad <M H T Il B Th G FHIed dal fhar o dadn, @ife 1 ey
el @ Fygfad | ddftd 2, 52 v uxarg uikd &) a1 fha1 SR | 31 7 gavay
FITHRT & Uh TR gRT UIRd {6y 7 wahd € |

Answer 5:

(a)

-

=8 TETd % STAT, FUAT % AT HTH HA ATl AT 0T Tg TRATS T il ATFT9THAT T4 2 |

T8 AT STy & Haerd At Fraarar F7 Gl qLih § T 6T SATaT 8, TF 9% 9 F §qC gl
ST g FF S9-a9 AuTEw oY THIRULE F o9 A g Ragrwt # a8 wmare w7 A
ATTTHAT AT & [0 FAT ATT9TF q5% qoATE T off ST S A ARG T T oft AT FAT AASTE
TEITE S | qId FhaT AT 9T F I8 AT F gHAT g (o dudl HAtHa 9 ¥ 3T g9l

FAATRAT & [T 2

g aTedt Aaedi T FAAT & TATH H 738 FHIAT ¢ oY Fgdl g [ ART 7g q19 % gha g [ |

ATATH FAATT HAAIT o6 TSI o ITE STHT T 0 TETasti o a1 2l

{3 M}

{3 M}

- {1 M}

Wwwmﬁmww%ﬁm%ﬁqﬁﬁ%lmﬁwﬁﬁqmﬁm-

T HIAT T ST AR F THATAT 8, TASIT Tae H7 G STgy AN Rl FHIAT % FAT F F=7dqT
2| T8 THaia w=aTcds g1 & [HEid & I sl HH1EHT & [@ATh § U qLaT a4 g

Answer:

(b)

o1 srfarfaere, 2013 F aRT 2(16) F YA F ATETL, "TA" K7 7 FREft AT AT 37T |

ToReT ST AT T AT FOTT T HO 9% STasfd & €9 § giorg sATsT AT Ty § e 299
T ST Bl

ST AT I HOAT AT FEATHT IT S0l I7 T 7T ARE § dratd 00 7 Fwraefie G 1o
Tqied RIT & ATETH | oF I AT &, IT GLAT 6 T § UHT HO(<T AT AI0T 92 Q1T 6 967 |
T 9 aATIT SATAT g1 TH T8 T oF HOdT ATAHIT, 2013 F ITALTHI % qgd FeqTT VI 3T
TH Gy § 91T 70 [IHT % A A=A € F GSiFd gl

TH THR, I T (AT5de) ffHes quar & &9 § @iF ¥ I @rai 6l 92T Fih oy |

AT | FTAAT G 50T ITH FIAT g, q1 FROETar & 9ef § UHT G907 J7 HO1 92 e a7
ATTTF BIAT gl TATAY, T o [oIT| 25 ATG AT hided A, TH T ATS [0 HLAT T&L 5l
FY (YT=ae) e &7 €02 & o0 g/ aaT it AaeTHar Agl gl TF Haerd i AT Tl

U 5 AT FT TSgla AaigTHe| Ffeh, =TT gHLT HAAT i HUT IT HOT 9 FAMET SA1AT & AT

aors it AR T FOAT AT AU AT FAT TRl gl gl

Answer:

(c)

FOAT ST, 2013 T ORT 144 F SAA, TH AT F TEq A UF @ e S |

T Fa THT 37T HATT T&TF FHT ST 9 H2e I7 @ arer Giuta gy Aqaifad g, St
T ATHAT BN AR U Faren # Rt it g=ar yorret f R s #tege arfae
Tl 2

IF IAEW ¥, U i F Meas e 9 a9 TU1iEE @ uiiers® F FOAr 6 Aqieh M

T TN AT A 6 [T ITYH (AT GAAT TOITeAT o ST 3T FIATAIT 6 FH Al AT

FTA T A AT SULIE WA % ATETE 3 JaT Tqeq ATord gl

{2 m}

{2 M}

{2 M}

5|Page
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MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

TfT Fenfas aEmades w1 F7 EFRT Far g, ar 9g wadr AfafeEm, 2013 g 147 ®
AT SToas TTaeT=T FT SR FHEm

YL TTFLTAT F AT H, TH AI{ATEF T@TIeTF F TATg <3 {5 a8 FIC adqT0 T F:7d F7
L

Answer:

(d)

USie &7 waeq gt Wifas TRt T G FAT i 39T wae e fi agafa % foer)

AT GTT & HIGT Agl HAT gl THEAT IRA Aqad AT, 1872 Fir 9T 215 ¥ 216 T
AITRA 1 9T 215 & AT, TR FIS USie AT JIF i TgArd I8 foho f&mT i 39 aft 7
i wu foaT, st F 3| ®§ 9o gTd ¥ e #ar g1 Sitas aRfRafaat, ar Rt
AT BT FFATRT FT THRAT 21 AL A, 9T 216 § a8 TEe g &, af : wsle, ooq
AqTferer &t STt o faT, TS o wTOETe ® oo ZETe ¥ v Far g, ar qrferss v Rt ot
AT T ITAT FL GHaT &, ST 26 qE & TS0 F TTH ol 2l AA-a| THU qgel IqTga H,
SIATTR TohsT o (&1 TSHT % STaaT § 99 GTd 9T FH FA 6 AqHIT & & o1 =T
AT @ &1 o, TohsT oot o Tahl T STEdiahT T TdT § FI1h 39 G & sAfeqcd, Ta Aias
ﬁ&aﬁmwﬁ%ww

TEY IITEI0T H, T ﬁwm%gﬁaﬁ%ﬂwﬁmm@ﬁﬁ?%%ﬁ%waﬁﬁ?
H off; AU, dohsT 9T 215 % Tgd AH-ad Fl ATATRIT A1 HT THhaTl 91 &f, 9T 216 F
T2, Wgﬁ%%ﬁ%ﬁwwwwﬁwwﬁﬁmﬁwm%@@ﬁ%wﬁ
FIH G T FTH FT BT 4T

Answer 6:

(a)

FUN SRR 114 @ U B SIER TP AT UG I ©Y ¥ 79 TR g AT SR,
w9 frfaRea ot gof 8 o -

(1)  uxa9 Oy yxae & wu § uIRd 8N I8 91 91 & Aifed # geri 86l

@ 99 & Aifcd Sfud wU W Ael & < fear S =@ty |

@) U@ & UeT H MY gY A fauer # MY gY WAl BT HH A FHH A [AT B ARy |

3 ]
aﬁmwﬁ%ﬁg&r%*aeﬂﬁl%ﬁaﬁ-c'ﬁﬁW%awaﬁaﬂﬁaﬁamﬂﬁﬁmﬁa'_{lmm}

1 fhar ST |
Wwﬁwa%qaﬁzoHﬁm%mﬁ?ﬁwﬁsnﬁmﬁsﬁ?mﬂmﬁ%ﬁ?
gRT 114 BT M1 I Yol 81 T, SAF F91 & 37eaed &1 07 |l ¢ |

Answer :

(b)

(iy o goit § &+ & fog ufear —
TEEY). 1. §RT AT 3 & Jod H HA & Fawel H, BRI DI BRI ARTIH, 2013 B
¢RT 66 & I WA BT YT FHIAT BT, ST s 3fer gol 1 &l & e # ganht 2|
gfear —
(1) oIy w9 gRT ¥ Uol @ HH — HHE @ gRT JMMAed W JAfIHR0 gRT
gfeehRor & faw #, ofel gRT WG deue a1 TRE gRT A iR 3fer goll
B W B Ry g g1 R ft R H ok fatre # oo sfer gont
FH PR FDHIUT —
@ e Yoll & Hawg H fer A7 ofell R IR B HH Bl AT A HRAT AT
@ el o o R W A A R A1 A A fey | @ BH B —
(iy TR Y 3fer Goll &l IGE H-AT Ol A€ 2 A7 U] Al giRT
IR © AT
(i) fdY 3fer 4ol &1 M &A1 S, HFAl & Iffddhad ¥ 2, 39
3T Yl B AR B HH D AR I AW & FTAR AT
9 &1 gRafaa &3 |

6|Page
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{2 M}

r{1 M}

| {21/2 M}
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MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

(2) ISRV ERT SN FAAT -— IATHIOT YIS AT TR Sl g TRBR, ASRER
IR I & oFMaRl Bl AlCH ST AR I8 SWa gRT AllCH U &H @l
fafr & 9 A & Efy & MR 9d gRT fy U uftdes (@fe @i & @)
R AR & |

(3)  MEEHRE BT 3 — ARIRY AR T & fb 0T AT A B TP oFGR B Q1T
ST g B gd © A1 AREd € O GRET & 9@ ¥ S9! oI off S ' ar S
IFRAT T W 37 Yol B HH & forw 499 IR al W U S < AT ¥ | {2m}

(4)  ARNERU B AR B GRE BT YBRM — AMBIOT gRT A YSil DI HHI DI
JRARETAT BT AT HH §RT I RIS A ST AfBROT gy Gh11Rrd fban
SITQAT |

(5) IPRER BT USlid < @1 URT <A1 -— HFI §RT BRI & AT Bl Uoiad

gfr & S QIR fAffe IfieRur gRT P/RER & mewr @ ufd 30 o & iR
& ST S USiied 8T AR UMTd & AT U0 UF SIR) AT SIe |

(i) o goit &1 uReas — Tagad. fo o1 S¥a oy goft § uRads &1 ywae |
JAAM IR M Yol 5 dxie | URARd TR 4 IS U DI AT | HH)
MR 2013 B URT 61 & ATAR U JeAYSl drell HIFT S AMT F99 & A0
@ w9 # Yol uRafia #= Fadl 2 |
T 3 Yol Afed HHl, Afe =i gRI SAfeepd 81 dl, AHEF wdr H o e
et @1 uRafia &R |adl & —

1. 3T Bl GG HAT T e # Uag & aIRd & @ fafy o ey afaq ({1 m}
BRI T8I forar a1 s1erar Wedd gaf | iR RE Py Y el &1 IR & gRT e

PI AR DI HH PIAT| 372 B IGAIBRIUT DI 3727 Yol DI HAT AT ST |

P DI AU D YHIBRYT, IR U — fI9T, e AT EIBIOT AT

e & YA URaad @l For uRafid AHi—E & | GEd B H 30

Al & Wiar IVRER B AT <A1 BRI | (HF=11 31fAf=H, 2013 & &R_T 64)

HHA B D AR 3fer # R & fofw SWRIad gfhar dF] & 2|

44

Answer:

(c)

“qT AT A AMRRMET & TEd ST SR & WY H WGe= €RT 26, : Sfal U ST a1
I &I AT ANH FAAFIAT & T8 AURTY BT TS HRAT =, Al JUREN Bl AT Al A1 AT &

Answer:

(d)

qsngcbcwldc»imsﬁ?c{f%dqow?ﬁf%mwm?ﬁ%ﬁmlwwf%ﬁﬂﬁ,éﬁﬂwﬁmzﬁ{2 "
forq 1 9R &fsa &l b Sre |
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